





Săptămîna Studentească

Participare entuziastă pe ogoare, la strîngerea recoltei

Zilele acestea Țara Hațegului a fost gazda celor ce învață în amfiteatrul Petroșaniului, oferindu-le prilejul unei afirmări convingătoare a elanului cu care au răspuns întotdeauna chemării la muncă patriotică...

Săptămîna de Sus, mică oțezare la poalele munților Retezat. Zi de zi, locuitorii comunei au putut vedea la lucru un grup numeros de peste 800 de studenți...



Un colectiv artistic care își câștigă tot mai mult un binemeritat prestigiu: formația de dansuri populare a studenților petroșanieni.

Un interesant concurs „Cine știe câștigă” a avut loc în cadrul activităților clubului studențesc pe tema: Documentele Conferinței Naționale a P.C.R. din 19-21 iulie 1972.

Căminul nr. 3, camera 209. Este o oră tîrzie și toți studenții Liviu Hrenaru și Mihai Gîlgor din anul IV Exploatare miniere stau aplecați deasupra a nenumărate coli pline de cifre și schițe.

„Misiunea literaturii contemporane” este titlul unei mese rotunde desfășurată la clubul studențesc. Interesantele discuții purtate între studenți cu această ocazie au relevat principiile etice ale literaturii contemporane...

În aceste zile de toamnă tîrzie, se desfășoară la Tg. Mureș, sub patronajul clubului „Medicina”, un concurs de orientare turistică dotat cu cupa „Medicina”.

Ion GÎF-DEAC, student

LA SORTATUL CARTOFILOR

Grăbind lucrările pentru depozitarea în cele mai bune condiții a produselor agroalimentare necesare aprovizionării populației...

Grăbind lucrările pentru depozitarea în cele mai bune condiții a produselor agroalimentare necesare aprovizionării populației...



Instantaneu din bine a provizionatul punct alimentar de la mina Paroseni.

Breviar cetățenesc

Felicitări, dar...

Felicitări gospodariilor orașului nostru pentru introducerea containerelor metalice în locul cunoscutelor recipiente utilizate pînă de curind la colectarea reziduurilor menajere.

De asemenea, trebuie rezolvată acoperirea camionului cu o prelată sau foaie de plastic pentru a evita „pierderea” gunoului în timpul transportului.

Deși este un oraș vechi, Petrița nu există o sifonerie. Cînd au nevoie de acest produs, ca să-l procure, cetățenii Petriței trebuie să se deplaseze să cheltuiască timp, bani în plus pînă la Petroșani.

Pe cînd o sifonerie la Petrița? Desi este un oraș vechi, Petrița nu există o sifonerie. Cînd au nevoie de acest produs, ca să-l procure, cetățenii Petriței trebuie să se deplaseze să cheltuiască timp, bani în plus pînă la Petroșani.

Stop! Prins cu „ocaia mică”...

Ioan Olar, din Petrița, deși aflîndu-se la vîrsta de 43 de ani — nu prea are pînă acum cu ce să se laude la capitolul muncă cinstită. În schimb, cînd e vorba despre lucruri tenace, furturi fără nîc e exagerare să poată considera primul. În ziua de 22 octombrie a.c., a furat dintr-un magazin alimentar cu autoservire o sticlă de burtură.

Așteaptă primirea... „notei”

Ion Lăsculescu, angajat la E. M. Dîlja obișnuia să „tragă la masea” cam mult. Și cînd era în acea stare de euforie avea iarăși o meștehă: căuta pricina de arțag cu origine-î lăsea în cale. În seara zilei de 19 octombrie a.c. fiind în bufetul „Jiu” a făcut iar pe vitezul. Dar amenda de 500 lei cu care a fost sancționat nu s-a făcut efectul.

Precupeț de ocazie...

Pentru Alexandru Bieș, originar din Caracal, populația recent făcut în Petroșani a fost foarte scurt. Ajuns în piața orașului a furat un sac cu gogoșari și nici-una, nici-două s-a apucat să-l laude „marfă”, așa pe oltește, vînzînd-o diferiților cetățeni. Deși nu semăna nici de departe a precupeț cinstit, cumpărătorii de ocazie, vînzători de „chilipiruri” s-au găsit cu diumulul. Dar, folosindu-se de „balanța incosistenței”, acum va fi „cîntărit” cu o altă „balanță”, foarte precisă: cea a justiției!

Cpt. Toma FALON, ofițer de miliție

Pregătirea din timp cu cele necesare a parcului auto

În privința reparățiilor necesare parcului auto, am făcut în acest sens demersurile necesare pentru a ne fi suplimentată cantitatea de benzină, în următoarele luni, preîntîmpînd astfel eventualele stagnări ale traficului.

În privința reparățiilor necesare parcului auto, am făcut în acest sens demersurile necesare pentru a ne fi suplimentată cantitatea de benzină, în următoarele luni, preîntîmpînd astfel eventualele stagnări ale traficului.

Perfecționarea organizării producției și a muncii — imperativ ce stă în puterea colectivelor de mineri

S-au grăbit lucrările de reabilitare a galeriei direcționale din culcușul stratului III, orizontul 475, pentru sectorul IV iar pentru sectorul V, s-a trecut la concentrarea producției abatajeor nr. 22, 23, 24 și 25, la suitorul colector dintre orizonturile 400 și 500.

„Cineva” a luat bani pentru „verificarea tehnică” dar ar trebui ceruți banii înaintea...

„Au văzut, au notat, au promis, dar noi nu ne-am ales cu nimic”

Stimată redacție, îți scriu în numele locatarilor din blocul B-11, str. Viitorului, orașul Lupeni. Aș dori mai întîi, în calitate de presedinte de bloc...

Un criteriu al modernizării învățămîntului

„Cineva” a luat bani pentru „verificarea tehnică” dar ar trebui ceruți banii înaintea...

„Mîna dreaptă a mînerului” — perforatorul, trebuie să-l ajute, nu să-l încurce

Fără nici o aminare, conducerea minei trebuie să intervină prompt pentru a determina o bună gospodărire a perforatoarelor. Este la prima vedere o problemă mărunță, dar cu implicații mari în procesul de producție...

Mustul dulce, toamna și... șoferii!

Echipele de control al circulației rutiere din municipiul nostru fac zilnic — uneori și pe timp de noapte — verificări ale felului cum se respectă de către conducătorii auto prevederile legislației în vigoare privind transportul rutier, siguranța circulației.

Pe teme de circulație

„Cineva” a luat bani pentru „verificarea tehnică” dar ar trebui ceruți banii înaintea...



Un nou lăcaș destinat găzduirii oamnenilor care valorifică aurul vădat al munților noștri — cabana forestieră de pe Valea Roșia.

Advertisement for 'Steagul roșu' newspaper, including subscription information and contact details.

Mica publicitate PIERDUT poșetă albă cu multe fotografii. Găsitorul recompensat. Petrița, str. Republicii 19/4.

ULTIMELE STIRI ... Pește hotane ...

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

EVOLUȚIA SITUAȚIEI DIN ORIENTUL APROPIAT Ședința Consiliului de Securitate

NAȚIUNILE UNITE 27 — (Agerpres). — Consiliul de Securitate s-a întrunit, în noaptea de vineri spre sâmbătă la cererea ministrului de externe egiptean, Mohammed Hassan El-Zayyat, pentru a examina plângerea R. A. Egipt, privind violarea de către Israel a înțelegerii focului în Orientul Apropiat.

Consiliul a dezbătut cu acest prilej propunerea comună a reprezentanților Indiei și Iugoslaviei, adoptând prin consens (fără vot), hotărârea de a-l autoriza pe secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, să trimită, dacă va con-

sidera acest lucru necesar, un contingent suplimentar al forțelor speciale ale Națiunilor Unite din Cipru în Orientul Apropiat, în scopul supravegherii respectării încetării focului. Consiliul a cerut, de asemenea, secretarului general și președintelui Consiliului de Securitate pe luna în curs, Laurence Meintyre (Australia) să aplice la toate părțile interesate pentru a coopera efectiv cu Comitetul Internațional al Crucii Roșii în eforturile depuse de această organizație în domeniul umanitar.

Cuvântarea lui Leonid Brejnev rostită la Congresul Mondial al Forțelor Păcii

MOSCOVA 27 (Agerpres). — În cuvântarea rostită la Congresul Mondial al Forțelor Păcii, L. I. Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a relevat importanța convocării lucrărilor acestuia în momentul în care principiile coexistenței pasnice între state cu orânduri sociale diferite se bucură de o recunoaștere tot mai largă. În context, vorbitorul a consemnat mutațiile favorabile destinderii pe continentul european, transformările pozitive în ultimii doi ani în relațiile UR.S.S. cu S.U.A., încetarea războiului în Vietnam.

L. I. Brejnev a subliniat rolul politicii externe, principalele și consecvențe de pace, promovarea de țările socialiste, în destinderea încordării internaționale. Referindu-se în continuare la situația din Orientul Apro-

Plenara C.C. al P.C. Francez

PARIS 27 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: La Paris a avut loc Plenara C.C. al P.C.F. care a dezbătut raportul prezentat de Andre Vieuquet, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.F., intitulat „Pentru o activitate ideologică și politică a partidului în întreprinderea la înălțimea luptei pentru progres, democrație și socialism”.

PEKIN (Agerpres). — Studierea și aplicarea în producție a proprietăților izotopilor radioactivi și a unor radiații s-a răspândit tot mai mult, în ultimii ani, în unitățile cu profil industrial, agricol sau medical din R.P. Chineză.

dezvoltarea economiei R. S. Slovac. Potrivit datelor publicate de agenția C.T.K., planul producției industriale pe perioada amintită a fost realizat, în această republică, în proporție de 100,9 la sută. Se remarcă, totodată, că 69,1 la sută din sporul de producție a fost obținut prin ridicarea productivității muncii.

BUDAPESTA (Agerpres). — La Ajka, în nord-vestul Ungariei, a intrat în funcțiune o nouă uzină de alumina cu o capacitate de producție de 240.000 tone pe an. Aceasta reprezintă peste jumătate din totalul capacităților de producție a aluminei, existente în prezent, în R.P. Ungară. Întreprinderea este complet mecanizată și automatizată, fiind condusă de un tablou central de comandă.

BRATISLAVA (Agerpres). — Îndeplinirea planului de stat pe primele nouă luni ale acestui an evidențiază succesele importante obținute în

Conferința de presă a președintelui Nixon

WASHINGTON 27 (Agerpres). — În cadrul unei conferințe de presă ținute la Washington, președintele Richard Nixon s-a referit la situația actuală din Orientul Apropiat, apreciind că „șansele nu numai pentru menținerea încetării focului ci și pentru realizarea unei păci permanente sînt, în acest moment, mai mari decît au fost vreodată în ultimii 20 de ani”.

Sesiunea Comitetului Executiv al Uniunii Interparlamentare

GENEVA 27 — Trimisul special, Dumitru Tinu, transmite: Sîmbătă, la Geneva a avut loc sesiunea Comitetului Executiv al Uniunii Interparlamentare.

Comitetul Executiv a analizat, totodată, măsurile pentru punerea în aplicare a hotărîrii Consiliului Interparlamentar cu privire la organizarea unei a doua conferințe interparlamentare pentru securitate și cooperare în Europa, care urmează să aibă loc, așa cum s-a anunțat, la Belgrad. Problemele ordinii de zi și datele conferinței urmează a fi stabilite cu ocazia sesiunii de primăvară a Uniunii Interparlamentare, de la București.

Conferința pentru securitate și cooperare în Europa

GENEVA 27 (Agerpres). — Corespondența de la Dumitru Tinu: Ședințele plenare ale unora dintre principalele organe de lucru ale Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa au constituit un prilej pentru examinarea evoluției dezbaterilor în săptămîna care s-a încheiat, de evaluare a progreselor înregistrate. Participanții la lucrările comisiilor, în fața conferinței — care se ocupă de aspectele politice, juridice și militare ale securității — au fost, astfel, unanimi în a aprecia că, în ultima perioadă, ritmul de activitate în organele sale subsidiare s-a intensificat, fiind evidentă preocuparea pentru o abordare cât mai concretă a problematicii circumscrise acestui punct al ordinii de zi. Aceste aprecieri sînt întărite de exemplele pe care le oferă desfășurarea, din ultima săptămîină, a tratativelor în diversele compartimente ale Conferinței. Astfel, în Subcomisia pentru principiile de bază și dezarmarea pe plan general european, ea și în diferite regiuni ale Europei.

După încheierea acestui larg și cuprinzător schimb de opinii, participanții au trecut la examinarea conținutului principiului inviolabilității frontierelor. Delegațiile UR.S.S. și Franței au prezentat propunerile lor referitoare la formularea acestui principiu. Tot în această săptămîină, în organul special de lucru s-au încheiat discuțiile generale asupra proiectului de declarație de convenție pentru reglementarea pe cale pasnică a diferendelor. Ideea reglementării pe cale pasnică a diferendelor existente sau care ar putea să apară în relațiile dintre state a fost unanim împărtășită, urmînd să se concretizeze formele și mijloacele prin care să se asigure îndeplinirea acestui principiu.

CAIRO 27 (Agerpres) — Președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar Sadat, a conferit, sîmbătă, cu ministrul afacerilor externe al Algeriei, Abdelaziz Bouteflika, asupra situației din Orientul Apropiat — anunță agenția United Press Internațional.

Lucrările Congresului Mondial al Forțelor Păcii

MOSCOVA 27 — Corespondentul Agerpres, N. Crețu, transmite în continuare lucrările Congresului Mondial al Forțelor Păcii, care se desfășoară la Moscova, o serie de delegați au făcut expunerii pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi.

Un purtător de cuvîni al Ministerului Afacerilor Externe al Zambiei a anunțat, vineri, că țara sa a hotărît ruperea relațiilor diplomatice cu Israelul.

Firma suedeză „Volvo” a anunțat obținerea patentului internațional pentru un motor electric de automobil, bazat pe folosirea mai eficientă a principiului termoelectricității.

Guvernul venezuelean a hotărît sporirea cu 65 la sută a prețului petrolului brut la suita

Comitetul Executiv a hotărît, de asemenea, constituirea unei comisii pentru revizuirea statutului Uniunii Interparlamentare. Comisia este condusă de S. Dhillon, președintele provizoriu al Uniunii Interparlamentare, și este formată din Andre Chanderagor (Franta), Robert Stafford (S.U.A.) și Corneliu Mănescu (România).

Documentele ce vor fi adoptate de conferință — s-a arătat în numeroase intervenții — trebuie să cuprindă angajamente ferme care să asigure o interdicție globală a folosirii forței sau amenințării cu folosirea forței. Unele delegații au propus să se prevadă excluderea, în relațiile dintre statele participante, a oricăror forme de presiuni de ordin politic, militar, economic care ar împiedica executarea drepturilor inerente suveranității.

Evenimentele din Chile

SANTIAGO DE CHILE 27 (Agerpres). — Șeful juntei militare din Chile, generalul Augusto Pinochet, a declarat, în cadrul unui turnee întreprins în trei provincii din sudul țării, că plină la sfîrșitul anului 1973 costul vieții va crește cu 1.600 la sută, anunță agențiile France Presse și Associated Press. El a precizat că, în această perioadă, „produsele alimentare și alte bunuri vor lipsi”.

In cadrul unei conferințe de presă organizate la Lima, ministrul relațiilor externe al Perului, Miguel Angel de la Flor Valle, s-a pronunțat pentru revizuirea Tratatului interamerican de asistență mutuală (T.I.R.A.), semnat în 1948, relevă Prensa Latina.



psihiatru în vîrstă de 40 de ani.

PRAGA — cu farmecul și grijile ei

Viava. Construit din piatră, orașul vechi pare a cere ca aspectul lui grav și meditativ să fie îmbogățit de strălucirea soarelui sau de albastrul zăpezilor, ambele ații de puțin prezente aici. Cel neobișnuit cu imaginea dată de conviețuirea îndelungată cu orașul, înțelșinețea la Praga o lunge a privilegiilor peșterii și a detaliilor surprinzătoare, a micilor piețe, străduțelor întortocheate, arcașilor și grădiniilor. Simte permanent cum peste tot trecutul își unește suflul cu cel al prezentului. Bogăția arhitectonică moștenită de la generațiile care s-au succedat stătează Praga pe primul loc între orașele Cehoslovaciei. În puține centre, ale Europei s-a păstrat un asemenea ansamblu de monumente din toate veacurile a unor urme, puternice și trăniet, pot fi descoperite aici în zeci de cetăți, în cartiere întregi de locuințe, biblioteci, muzee. Mîndria orașului și, firesc, cea mai mare atracție pentru vizitatori o reprezintă Praskyhrad (castelul praguez). Această înfrumusețare de piatră a istoriei multisculeare a poporului ceh păstrează memoria multor evenimente tumultuoase cu adînc implicății în viața politică și socială a țării. Fiecare dinastie succedată la tron l-a lărgit și-a reconstruit, așa se explică îngrămădirea și amestecul de stiluri arhitectonice.

noile cerințe pe care le ridică dezvoltarea socialistă a lui nici în anii de după eliberare. Abia în ultimii doi ani numărul total de apartamente ce se construiesc în Praga anual se ridică la 20.000; în întreg cîincinalul actual urmează să fie date în folosință 40.000 apartamente.

Advertisement for Memento featuring a TV set and a radio, with text: 'MEMENTO', 'DUMINICĂ, 28 octombrie', 'LUNI, 29 octombrie'.

„Cosmos-603”

MOSCOVA 27 (Agerpres). — La 27 octombrie, în Uniunea Sovietică a fost lansat satelitul artificial al Pămîntului „Cosmos-603”. După cum transmite agenția TASS, la bordul satelitului sînt instalate aparate destinate continuării explorării spațiului cosmic.

Advertisement for 'Vremea' featuring a weather forecast table with columns for temperature, wind, and other weather conditions.